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اگر کمی با اعداد رابطه خوبی داشته باشید، می توانید رمز 5 رقمی مخفی شده را بر اساس داده های 
بالا بیابید؛ فقط کافی است کمی دقت کنید و رابطه بین اعداد را در سطرهای بالا پیدا کنید.

شکل های داده شده را بررسی و سپس گزینه 
مناسب را انتخاب کنید.

تست هوشبازی ریاضی

با توجه به اعداد داده شده در شکل بالا، گزینه 
مناسب را انتخاب کنید.

هوش تحلیلی

آیا می توانید تعداد 10  تفاوت را  بین دو تصویر مشابه پیدا کنید؟ 
با این تمرین می توانید آلزایمر را از خود دور کنید.  این بازی همچنین ورزشی برای ذهن شماست تا در کارهای روزمره تمرکز بیشتری داشته باشید.

لذت این بازی زمانی بیشتر می شود که آن را در کنار خانواده و با مشارکت آن ها انجام دهید.
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بسيارسخت

جواب ها

  قانون: ارقام 1 تا 9 را در خانه‌های خالی بنویسید طوری که  در 
هر سطر، در هر ســتون و در هر مربع 3در3 هیچ رقمی تکراری 

نباشد.

632415987
741893265
859276134
576132849
183549672
924687513
297361458
465728391
318954726

748253916
253916748
916748253
489537162
162489537
537162489
625891374
891374625
374625891

حدس بزنید تصویر، چه کلمه ای را نشان می‌دهد!به 
نمونه توجه کنید و برای این که بدانید کلمه چند 
حرفی است،  تعداد خانه های زیر تصویر را بشمارید.
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معمای تصویری

ماشین های گرفتار

هفت ماشین در این ترافیک سر چهارراه با هم 
درگیر شده‌اند و اگر یکی از آن ها جابه‌جا شود راه 
بقیه هم باز خواهد شد و ترافیک از بین خواهد رفت. 

به نظر شما کدام ماشین باید حرکت کند؟

برادران غریب

الکساندر در منطقه زمانی استاندارد شرقی زندگی 
می‌کند. برادرش، توماس، در منطقه زمانی اروپای 
مرکزی زندگی می‌کند که ۶ ساعت از او جلوتر است. 
الکساندر از ۸ صبح تا ۵ عصر به وقت محلی خود 
کار می‌کند و هر شب راس ساعت ۱۰ می‌خوابد. 
توماس هم بین ۹ صبح تا ۶ بعدازظهر کار می‌کند و 
همیشه ساعت ۱۱ و نیم شب به وقت محلی خودش 
می‌خوابد. آیا بازه زمانی وجود دارد که الکساندر 
بتواند با برادرش توماس پس از روز کاری خود تماس 

بگیرد بدون این که مزاحم کار یا خواب او شود؟

تست هوش:

گزینه )1( عدد داخل 
هــر مثلث بــرابــر است 
بــــا حــــاصــــل ضـــرب 
عــددهــای داده شده 

روی راس های مثلث.

هوش تحلیلی: گزینه )1( در ردیف اول ابتدا شکل 45 درجه در جهت عقربه های 
ساعت و شکل دوم 45 درجه در خلاف جهت عقربه های ساعت چرخیده است. 
تصویر نهایی در ردیف اول، از اشتراک قسمت های رنگ شده این دو شکل به 
دست آمده است؛ حالا همین روند را برای ردیف دوم تکرار کنید تا به جواب برسید.

معمای برادران غریب: اگر الکساندر 
بین ساعت ۵ تا ۵ و نیم بعد از ظهر به وقت 
محلی خودش با برادرش تماس بگیرد 

مزاحم کار و خواب او نمی شود.

ماشین های گرفتار: ماشین 
شماره سه باید جابه‌جا شود 
تا راه برای بقیه ماشین‌ها باز 

شود.
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توضیحات: بر اســاس داده های هر سطر 
از اعداد شما می توانید تعداد اعداد مطابق 
با پاسخ را در آن سطر پیدا کنید. همچنین 
مشخص می شود که چه تعداد از آن ها در جای 
 درست قرار دارند که شما را به پاسخ نزدیک تر 
می کند. به طور مثال در سطر دوم مشخص 
است که هیچ عددی در این سطر با پاسخ یکی 
نیست پس در تمامی سطرها این اعداد حذف 
می شوند و با حذف این اعداد در سطرسوم 
دو عدد درست که جایگاه شان هم در پاسخ 
صحیح است به دست می آید و این موضوع در 

تمام سطرها تکرار می شود.  


